

曹操父子三人
抢夺“三国第一美
人”?

历史 Or 戏说

古人云：“江南大小乔，河北甄宓俏”。大家对三国时期大小乔的故事耳熟能详，而另一位绝世佳人甄宓一直显得颇为神秘。据悉，由华策影视出品的古装爱情传奇大剧《新洛神》，将于7月4日19点30分登陆江苏卫视幸福剧场，讲述传奇女子甄宓一生的嗔痴爱怨。虽然该剧还没有播出，但是日前公布的片花就已经引起了不少争议，其中曹操父子三人为了争夺甄宓反目；甄宓真爱是曹植等情节都让网友吐槽不已。究竟这些是真实的历史还是戏说呢？日前笔者采访了该剧的编剧兼制作人简远信，对此他也作出了回应。

疑问一： 甄宓真的是三国第一美人？

说到三国时期的美人，所有人首先会想到的是貂蝉和大小乔，甄宓的名气最小。但是《新洛神》却选取了这个名气“不大”的女子作为主角，并且让其在曹操、曹丕、曹植父子三人之间上演了“红颜祸水”的好戏。许多网友不禁疑问，甄宓真的有这么美？

回应：《洛神赋》就是为她而写的

对此，简远信表示，虽然甄宓的名气最小，但论美色，却排在貂蝉与二乔前面，被称为“三国第一美人”。在《三国演义》中，貂蝉出场时，书的作者罗贯中给了八个字的评语：“年方二八，色伎俱佳”，一秒钟俘虏吕布的

心，貂蝉凭的是无敌的青春。而甄宓在《三国演义》第三十三回中出场时，当时官渡之战正是如火如荼，曹丕率军擅闯袁绍府。“见两个妇人相抱而哭”，曹丕上前举剑欲杀，却“见甄氏玉肌花貌，有倾国之色”，于是改了主意，在曹操同意下娶甄宓做正室夫人。貂蝉与甄宓，一个是“色伎俱佳”，浓妆艳抹投怀送抱；一个是“倾国之色”，蓬头垢面仍能让丞相折腰。“这样一对比，两者高下立见。而二乔一般又都排在貂蝉之后，可见甄宓确实是能拔得头筹的。而且历史上一直有说法称，曹植的《洛神赋》就是为她写的。”

疑问二： 曹操父子三人真的为了一个女人反目？

在电视剧《新洛神》中，作为三国历史上最富传奇色彩的女性之一，兼具美貌与智慧的甄宓能歌善舞，使得曹氏父子曹操、曹丕与曹植都对其倾心不已。

不过，为了天下苍生，为了心中所爱，她只有放下知她爱她怜她懂她的曹植，嫁给了爱她却不懂她不怜她的曹丕，从此也注定了她与曹植之间一生的悲剧，上演了一段三国版的“乱世佳人”。

这样的情节，在许多网友眼中颇为狗血。难道曹操父子三人真的为了甄宓反目？

回应：有一定的加工，但是展示了真实的父子情

简远信坦承，该剧虽然选取《洛神传》为创作蓝本，但探讨的确是亲情、爱情和友情中最困惑的问题，展现历史人物曹操、曹丕、曹植之间最人性、最真实的父子兄弟之情。“曹丕对甄氏一见倾心确有其事，但是曹丕曹植与父亲抢女人的戏码史上并无记录。”简远信表示，《魏略》记录，曹操知道儿子看上甄氏后，于是善解人意地将甄氏许配给曹丕。

疑问三： 究竟是电视剧还是戏曲大片？

在该片片花曝光后，剧中大量戏曲、歌舞等唱戏备受关注。据悉，《新洛神》中融入了大量中国传统的戏曲文化，除了黄梅戏，还有京戏、花鼓戏、河南梆子、绍兴戏等，而且也不问三国时期究竟这些曲种有没有出现，都一锅端地放到了电视剧中。因此许多网友在穿越和凌乱的同时也

不禁发问：“究竟是电视剧还是戏曲大片？”

回应：戏曲成分是要更好展现甄宓才貌双全

对此，简远信表示，作为三国历史上的才女，甄宓本身多才多艺，名扬四海，才能使得曹氏父子都对她的才气和美貌，在歌舞、戏曲中能更好地展现，具备多年戏曲功底的李依晓在剧中充分发挥长处，配合剧组为其精心定制的歌舞蹈秀，再现三国别样的历史风采。

(现快)

刘诗诗与林心如不和？

由黄晓明、林心如、吴秀波、刘诗诗等演员主演的《精忠岳飞》即将于7月4日在安徽卫视等四家卫视开播，就在众主演为该剧奔波密集宣传之际，主演之一的刘诗诗几乎缺席所有发布会。知名博主“长春国贸”在微博爆料内幕：刘诗诗因女一号角色被林心如替代，因此与林心如和剧方闹掰。

为了有好的收视，剧中众主演可谓“不辞辛劳”顶着烈日为该剧奔赴各地，密集宣传，腿部受伤的黄晓明还创下一天飞往三地宣传该剧的纪录，被调侃为“劳模岳飞”。不过，有细心网友发现作为剧中主演的刘诗诗却全程缺席该剧的发布会宣传，令网友十分费解。而身为“女二号”的刘诗诗在自己的微博也只字不提《精忠岳飞》的相关宣传

信息，满屏都是其饰演“女二号”的另一部影视作品《不二神探》。

前日，知名博主“长春国贸”在微博爆料“刘诗诗缺席”内幕：“很多网友问我为何刘诗诗缺席《精忠岳飞》宣传？真实内情是该剧筹拍之际原本女一号锁定人气小花旦刘诗诗搭档黄晓明饰演岳飞妻子，但因投资方之一安徽卫视旗下的华星传媒与林心如关系甚好，多次以收视考量为由推荐林心如任女一号，加之唐季礼监制等诸多缘故，最终女一号改由林心如饰演，而刘诗诗自此便与林心如和剧方开始传出各种不和。”该消息一出立即引发网友一片热议，甚至有粉丝还专门总结林心如与刘诗诗近年两人荧屏作品收视的比较，为各自的偶像鸣不平。

(音乐)

孙楠拒绝当导师

2013年暑期荧屏无疑会掀起一场热战，各大卫视已经陆续推出多档真人唱歌选秀节目。江苏卫视则另辟蹊径重磅推出大型励志类明星唱歌挑战节目《全能星战》，孙楠、陶喆、张韶涵、龚琳娜、黄小琥、吴克羣、顺子、胡彦斌，八位华语乐坛实力唱将将从7月初开始，鏖战11周，挑战6种曲风，争夺最终的胜利。

据了解，孙楠此次加盟《全能星战》颇让外界惊讶。因

为近几年，那英等人纷纷以导师或评委的身份参与音乐选秀类节目，观众似乎也认可这些乐坛中坚力量“不再做歌手，改行当导师”的转变。但孙楠却表示，此前有多档节目邀请他做评委或导师，但他都拒绝了，“我仍然希望自己以歌手的身份站在这个舞台上，我仍然希望用自己的声音给华语乐坛带来希望，我仍然想挑战自己在音乐上的极限”。

(刘磊)

范冰冰老了是什么样？



范冰冰一向以女神形象示人，很难想象，性感貌美、强势大气的范爷上了年纪以后，会是什么样。前天，喜剧电影《一夜惊喜》片方，曝光了范冰

冰在片中的老年造型，扮老的范冰冰一脸纠结地躺在医院病床上(如图)。范爷飘逸的长发、曼妙的身材、魅惑的表情统统不见，剧照中的她已是年过半百的老太太，一头乱糟糟的灰色短发，脸色蜡黄满脸皱纹地躺在床上……

据悉，该片将于8月9日上映，范冰冰将全面释放自己的喜剧细胞，届时电影也将揭开片中的她为何扮老的谜题。

(沈梅)

余文乐与富二代女友分手



前日下午，吴雨霏通过香港环球唱片发布声明，正式宣布与余文乐分手：“有关于近日我吴雨霏与余文乐的分手报道，收到很多朋友给我关心及慰问的短信，首先要借此信感谢大家关心及支持。为免爱我的所有亲人、朋友、公司担心以及坊间的胡乱

猜测，现作出回应。这一年来的缘分令我们从朋友变成情侣，亦因彼此了解而和平分手。”

吴雨霏表示，现在与余文乐仍然是好朋友关系，“我们仍然非常关心对方，亦很有共识一起去面对，希望大家可以给我们空间，可以轻松地继续投入工作”。

就吴雨霏向传媒发送公开信承认分手一事，余文乐也通过唱片公司作出回应。两人口径一致，表示仍是好友关系：“我们虽然分开了，但彼此仍然是好朋友，仍然非常关心对方及支持对方，我只想告诉大家，之前有关一切伤害她的报道都不真实，我们会好好珍惜这段友谊！”

(凤凰)

枣庄作家结缘浙江

近日，枣庄市诗词联赋家协会、鲁南辞赋协会组织作家为浙江省某博物馆作赋。本次创作涉及浙江嘉兴籍40位著名人物，包括茅盾、徐志摩、金庸等家喻户晓的大师级文化名

人。中国辞赋家协会副主席韩邦亭主持创作，中国辞赋学会原会长、山大博导董克昌教授担任主审，我市知名辞赋作家孙启民、侯铭、周庆礼、彭文堂等加盟执笔。

(孔浩)

王庆联诗集出版

近日，我市著名诗人王庆联的个人诗集《庆联诗草》，由蓝天出版社出版发行。《庆联诗草》内容丰富，涉及广泛，共分登临、抒情、讲述、吟史、汉俳、诗意六辑，共收入王庆

联的诗歌作品二百余首。该部诗集是一个特定历史时期的社会生活状态，是一本“百科全书式”的诗集，读来清新隽永、意味深长，令人不忍释卷。

(孔浩)

